                          

В соответствии с Уставом Надеждинского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию Надеждинского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области.
Согласно утвержденного Перечня видов муниципального контроля на территории Надеждинского муниципального образования осуществляются следующие виды муниципального контроля на 2022 год:

1. Муниципальный контроль в сфере благоустройства.
 
 Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Надеждинского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области осуществляется в соответствии:
- Конституция Российской Федерации;
- Градостроительный кодекс Российской Федерации;
- Земельный кодекс Российской Федерации;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
- Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Устав муниципального образования 
- Решением Совета Надеждинского муниципального образования «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Надеждинского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области»

 Организация и проведение муниципального контроля в сфере благоустройства осуществляются в соответствии с принципами законности, невмешательства в деятельность юридических лиц, индивидуальных предпринимателей при осуществлении ими предпринимательской деятельности, презумпции невиновности.
Основной задачей муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Надеждинского муниципального образования является соблюдение юридическими лицами, в том числе  индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, Саратовской области, муниципальных правовых актов городского поселения по вопросам благоустройства в части:
Предметом контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, физическими лицами, в том числе индивидуальными предпринимателями требований федеральных законов, законов Саратовской области, муниципальных правовых актов сельского поселения по вопросам благоустройства в части:
1) соблюдения градостроительных регламентов;
2) соблюдения строительных норм;
3) соблюдения экологических норм;
4) соблюдения Правил землепользования и застройки Надеждинского муниципального образования;
5) соблюдения Правил благоустройства территории Надеждинского муниципального образования;
6) соблюдения требований по использованию земель;
7) своевременного и качественного выполнения обязательных мероприятий по предотвращению захламления, загрязнения и других процессов, ухудшающих благоустройство;
8) исполнения предписаний по вопросам благоустройства;
9) исполнения иных требований в сфере благоустройства в пределах полномочий органов местного самоуправления Надеждинского муниципального образования.
Плановые проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2022год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
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Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Надеждинского муниципального образования
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Надеждинского муниципального образования осуществляется в соответствии с:
- Федеральным законом «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 10.12.1995г № 196 – ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Федеральным законом от 06.10.2003г № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 26.12.2008г №294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Решением Совета Надеждинского муниципального образования «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Надеждинского муниципального образования Пугачевского муниципального района Саратовской области»;
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Надеждинского муниципального образования осуществляется в следующих случаях:
а) по использованию полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог, рекламных конструкций, инженерных коммуникаций, подъездов, съездов, примыканий и иных объектов, размещенных в полосах отвода и придорожных полосах автомобильных дорог, а также требований и условий по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам;
б) по соблюдению обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.
С 1 января 2016 года Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 246 – ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 26 декабря 2008года №294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля ( надзора) и муниципального контроля (далее №294-ФЗ), введен «мараторий» на проведение плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенным к субъектам малого и среднего предпринимательства. Отнесение к субъектам малого и среднего предпринимательства осуществляется Федеральным законом от 24 июля 2007г №209 – ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». Проверки муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Надеждинского муниципального образования на 2022 год не планировались, основания для проведения внеплановых проверок отсутствовали, таким образом, проверки в 2022 году не проводились, административные взыскания не накладывались. Основания для выдачи предостережений о недоступности нарушения обязательных требований отсутствовали.
Для предупреждения совершения правонарушений органами местного самоуправления проводится информационно – разъяснительная работа с физическими лицами, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, направленная на предотвращение совершения ими нарушений обязательных требований, в том числе путем опубликования информационных материалов на сайте Надеждинского муниципального образования.
